



Газета "Ессентукская панорама" публикует интервью следователя следственного отдела по городу Ессентуки Филиппа Демьянченко



В минувший вторник, 25 июля, отмечался День сотрудника органов следствия. В России это молодой праздник. Появился он в 2013 году. Накануне этой даты наш корреспондент побеседовала с молодым следователем следственного отдела по городу Ессентуки СУ СК России по Ставропольскому краю Филиппом Демьянченко.

24-летний Филипп Русланович Демьянченко работает следователем следственного отдела по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю с августа прошлого года. До этого пять лет отдал кропотливой и непростой учебе в Московской академии СК России, совмещая обучение с работой общественного помощника следователя. Окончив академию с отличием, пришел на работу в родные Ессентуки.



— Филипп Русланович, трудно пришлось после учебы приступать к обязанностям?

— В этой профессии обучение не оканчивается получением диплома об образовании. Следователю в повседневной деятельности приходится сталкиваться с задачами из различных сфер жизнедеятельности общества, для решения которых требуется постоянно пополнять арсенал знаний и умений. Крайне важно правильно организовывать и планировать свое рабочее время, но при этом быть готовым к непредвиденным обстоятельствам. Молодому сотруднику порой сложно свыкнуться с взвалившейся на его плечи ответственностью, но благодаря опытным и отзывчивым руководителю и коллегам, к которым всегда можно обратиться за советом, освоиться в профессии легче. За время работы понял, что сделал правильный выбор профессии. Главное, чтобы в итоге торжествовали закон и справедливость.

— Какие уголовные дела вы расследовали?

— Это уголовные дела о преступлениях против личности, половой неприкосновенности и половой свободы, здоровья населения и общественной нравственности, преступлениях экономической направленности, а также против государственной власти. Проводим проверки по заявлениям и другим сообщениям о преступлениях, принимаю участие в правовой пропаганде.

— С кем можете обсудить рабочие дела?

— Только с руководством. Я стараюсь придерживаться правила о том, что «следствие любит тишину». Сложно принимать объективное, законное и справедливое решение, когда вокруг дела создается ажиотаж.

— Во время расследования часто ли приходится взаимодействовать

с другими силовыми ведомствами?

— Очень сложно эффективно расследовать уголовные дела без взаимодействия с иными правоохранительными ведомствами. Основная масса материалов к нам поступает из органов внутренних дел, Федеральной службы безопасности, прокуратуры. Невозможна работа следователей без помощи наших коллег из Росгвардии, МЧС, службы исполнения наказаний,



судебных приставов.

В фильмах часто показывают, как следователи с пистолетами в руках бегают за преступниками, задерживают их, а иногда и приговаривают к наказанию.

В жизни все немного иначе. Совместная работа проводится по каждому уголовному делу, и она не прекращается ни днем, ни ночью, ни в праздники.

— Чем еще, помимо уголовных дел, занимаются следователи?

— Сотрудники следственного отдела проводят мероприятия, направленные на профилактику преступлений. Особое внимание мы обращаем на несовершеннолетних. Это лекции в учебных заведениях, беседы с подростками, родителями, учителями. Под патронатом отдела находится специализированное учреждение, где живут дети, оставшиеся без опеки родителей, попавшие в сложную жизненную ситуацию. С этими детьми стараемся проводить комплекс мероприятий, направленных на их физическое и интеллектуальное развитие, чтобы показать им, как себя нужно вести в тех или иных ситуациях. Еще одно направление — помощь престарелым людям и инвалидам.

Сотрудники Следственного комитета — это люди, преданные закону, с высокой степенью ответственности за порученное дело, обостренным чувством справедливости. Эти качества позволяют следователям раскрывать и расследовать неочевидные преступления, хитрые налоговые и экономические схемы, бороться с организованной преступностью.

В этот праздничный день желаю всем сотрудникам и ветеранам следственных органов, их семьям крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, благополучия, поддержки родных и близких людей!

Игорь Юрьевич Стриженко, руководитель следственного отдела по Ессентукам регионального управления СКР

Приоритетными направлениями деятельности следственного отдела являются уголовные дела коррупционной направленности, связанные с невыплатой заработной платы, связанные с нарушением прав граждан — участников долевого строительства, совершенные несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а также связанные с нарушением жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

При расследовании уголовных дел отдельное внимание уделяется возмещению причиненного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

ущерба. Всего в I полугодии 2023 года совершенными преступлениями гражданам и государству причинен материальный ущерб в размере более 14 миллионов рублей, из них благодаря принятым следователями мерам возмещено более 12 миллионов рублей, в обеспечительных целях арестовано имущества на сумму более 89 миллионов рублей. По результатам работы следственного отдела за I полугодие 2023 года окончено производством уголовных дел — 35, из них совершенных несовершеннолетними 3.

В следственном отделе ежедневно осуществляется прием граждан. Систематическое общение с людьми — это принципиальная позиция Следственного комитета. Люди к нам обращаются с совершенно разными вопросами, начиная от расследования конкретных уголовных дел или рассмотрения сообщений о преступлениях и заканчивая проблемами бытового характера. Кто-то приходит со своими доводами, касающимися расследования преступлений. Как правило, это потерпевшие. Все доводы детально разбираются и находят оценку в рамках расследования уголовного дела. Некоторые граждане приходят с вопросами в сфере жилищно-коммунального хозяйства, земельными спорами, несогласием с судебными решениями, жалобами на действия должностных лиц правоохранительных органов и иных ведомств.

Поздравляю всех работников следственных органов с профессиональным праздником, благодарю сотрудников за тот вклад, который они вносят в укрепление законности и правопорядка в Ессентуках и Ставропольском крае.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/Interview/item/1812920>